oy gEe 7F27F 600m , AZ7F 800m ¢ 2AMZ Y mofoz
Elo] Qlssuth. o] Blge] Wole 2 ha YU7?
> & ha

[> e 48ha

600 m x 800 m = 480000 m?
480000 m? = 48 ha




1km2 = 100 ha = 10000a = 1000000 m2
90000 m2 = 9 ha = 900a = 0.09 km?
H] 7tof] E0Z 4=2] -2 9 + 900 + 0.09 = 909.09 Y T}




3. the F Holol v

m\m
b
o

HIE e ol AU

@® 2km? = 20000a @ 6ha = 60000 m?
@40 km? = 400 ha @ 500 ha = 5 km?

® 70000m? = 7ha

® 40km? = 4000 ha




D 4m = 400 cm
@12 m? = 12000 cm?

@ 70000 cm?2 = 7m?2
@ 480000 cm? = 48 m?2
® 630000 cm? = 63 m?2

® 12m? = 120000 cm?




% Yo7k B4 Moz Yo AL ol AR

® 0.21ha @ 3000 cm x 45 m

® 5800a @ 1.43km?

@1.41 km?

B

T 2o w92 1A A vt
@©0.21 ha = 2100 m?

@3000cm x 45m = 30m X 45m = 1350 m?
®5800a = 580000 m?

@®1.43km? = 1430000 m?

®1.41 km? = 1410000 m?
@>0>0>0>0




[ Rl Sz 42 g2 Ae 124

9kg —» Dg

300g —» @kg

58t =Qkg=®@g

4600g = 4.6kg = ®t
@ 90000 @ 0.03 ® 53000
@ 58000000 @0.0046

1kg =1000g , 1t = 1000kg , 1t = 1000000 g
@ 9000 @ 0.3 @ 5800 @ 5800000




7.

Aol Bre 7t2 7} 5m, A27F 800em Q1 AAMZHE Boko 2
w0} git. o] BEo] yole @ m? IY7t?

cCt* 2
=

B

>
> Hgh. 40m?

800 cm — 8m
5><8=40(m2)




S1o] 20m , oF¥lo] 40m o] 3L Hol7k 45a A ArkelE B
o] ghgriet. o] Fo] ol ¥ m 917 FohAl L.

it
=

Wol7t 4.5a = (4.5 x 100) m? = 450 m? 0|22
At & moFe] ol ol [ |m 2 54,
(20 +40) x[_|+2 = 450

60 x| ]+2 =450

60 x[ ]=450x2

[ =900+ 60

[ ]=15(m)




9. o E9o] Yol & agu?

>
> HEl 3255a

=99 go))
(RHZF 9] Wol)+ (AekelZ ] Yol
210 x 80 + 2 + (140 + 90) x 210 + 2
= 8400 + 24150 = 32550 m?

= 325.5a

ofl

—

v}




10. ok A EY Holt Ha 91 FotAlL,

_-460m- _

S

/

1
1

400m

\

\

\

\—l A

T T--640m- "
= a

>
> HEH 2200a

(460 + 640) x 400 + 2 = 1100 X 400 + 2 = 220000m? =
220000 m? = 2200a




2 cm? JY7E?

1m

1m

~Tm-"~

~

540000 cm?
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12, FAZF 7P 78 28] 7198 24 L.

@ 590kg ©4t

© 08t ® 570000 ¢
> =
S I= O

T91E kg O HPFo] o e,
A. 590kg

©. 4000 kg

©. 800kg

@. 570kg

wretA 7Y 7 A2 @ Yy
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30,
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;ﬂ%uwu}
olg}

shee
= B5
2k
g 917
73
9 /\]_9_

4 x
25 =
= 100
(t) = 100000
(k
g)




14. G5l =ollAE 1ad 45kg 9] 2o] Art= At
At

L
|+

(=9 Wol)
= 1200 x 600 + 2 = 360000(m?) = 3600(a)
(RIATE )= 3600 x 45 = 162000(kg) = 162(t)
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40000 m?

P

ul
K0

.I

>

4 ha = 40000 m?
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17. ohg 299 22 nhER mepe] Awe] RAL 2520 YUk,

la 2] FAE % kg AU7H?

ohE R 2 Yol

=90 x 40 + 2 = 1800m? = 18a
25.2t = 25200kg

1a2] F7| = 25200 + 18 = 1400kg




18. o5 2RI 22 BeFe] dute] #AlE= 1254t Ayt o] A 1a 9

FAE 2 kg Qu71?

Ao Yol

= 95 x 60 = 5700m? = 57a
12.54t = 12540kg

1a 9] 7] = 12540 + 57 = 220kg




19.

o 2
o g2 A Bl GAleA Hgo] thiro] Felx gt
Uiro] 2 e 2 a 917 T2,

.
= a

2017} Z+2F 1200 m, 1500 m ©] 2L, 307} 2km ¢ Afr}2]

5

(Arehe] & meke] o yol)

= (1200 + 1500) x 2000 + 2 = 2700000( m?)
g Gl A Yol = wrel Heol)

= 2700000 + 3 = 900000 m? = 9000 a




20.

ol" 2= FHANA A 7IA R 1 A7l 82kg A X2 E
B 7| A= 2 A7te] 196kg A 2] 2 S A4

S A|of] AFRSEe] 2] & 1.35¢ & AAtst=d] A A
oA L.

» =

|

> ®MEH: 4502

A, B F 7|42 1 A7) 4t 2| 29] ko2 A it
U "Hyrt

B 7| AR 1 A7 ]| AJAtst= A==

196 + 2 = 98( kg) @Yt

1.35t = 1350 kg ]| B2

1350 + (82 + 98) = 7.5(A1%h)

7.5 AlZt= TAIZE30 &

w2hA 7 x 60 4 30 = 450(2) dYth.




